

г. Москва

Четвертая встреча с киевской опереттой

В Москву прибыл коллектив Киевского государственного театра оперетты.

Это четвертая встреча театра с московскими зрителями. Москвичи знали этот коллектив под названием театра музыкальной комедии, а с прошлого года он решением Совета Министров Украинской ССР переименован в театр оперетты.

На сей раз наши гости выступают с творческим отчетом, посвященным 50-летию Советского государства. Отчет проходит в Кремлевском театре по 19 апреля.

В репертуаре — четыре постановки: «Безумный брат мой», «Черевички», «Пропала девочка» и «Свадьба в Малиновке».

14 АПР 1967